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Cevap: C
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Cevap: A
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Cevap: E

7.	 5b . 51 = 3a+1
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 denkleminde yerine yazarsak;
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  ⇒  2.3a = 20

				              3a = 10 , 5b = 6

				              3a + 5b = 10+6

					            = 16
Cevap: B

8.	 b.a = –5
b.c = –7
a . b . c < 0 sorularda verilenlere göre,
                                              

değerleri ise:
a = 5
b = –1
c = 7
O halde   b < a < c

+      –
–      –
    a → +
    b → –      işaretli olmalı.   
    c → +			 

Cevap: A

9.	
x z2y

•   2y sayısı tam ortada olduğundan x z y
2

2+ =

		       x + z = 4y → Kesin çift olduğundan

•   3x – 5z  ifadesi de x+z olduğundan çifttir.
Cevap: C
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			   11 + 21 + 19 = 51

Cevap: D
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			          x = 98
Cevap: E
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Cevap: B

13.	 Soruda verilen payda kısmının paydası eşitlenirse;
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⇒ 4a2 – 9b2 = 16b2

4a2 = 25b2 (Her tarafın kökünü alırsak)   2 5a b
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Cevap: D

14.	 •	 a–b = 6

•	 – – – – – –
a b ab

b a b a ab1 1 1 1& &= = =X
                                                –6 = –ab ⇒ ab = 6

•	 a2 + b2 = (a–b)2 + 2ab

	 a2 + b2 = 62 + 2.6

	 a2 + b2 = 48
Cevap: E

15.	 •  a = 5  için
   5.a = 5.5 = 52

•  a = 5  ve  b = 14  için
   3(a–b) = 3.(5–14) = –27 = (–3)3

⇒ a + b = 5 + 14 = 19  olur.
Cevap: A 


